



ЯК ДАЛІ БУДЕМО ЖИТИ ТА ЩО РОБИТИ

Маємо сподіватись, що 2012 рік буде не менш успішним для всіх нас, ніж минулий. За новорічними святами прийшли морози, які ще й ще раз показали всім нам, що «санчата» для зими треба готувати літом. Тому як не важко працювати у морозній та студеній атмосфері, але все ж таки нас зігрівають ті плани й перспективи роботи, яких маємо майже як сніжну лавину.

По-перше, впродовж цього року будемо намагатися висвітлювати підсумки роботи за Податковим Кодексом та спрощеною системою оподаткування.: чи дали вони ті результати, на які сподівалися не тільки податківці, але й пересічні платники податків.

По-друге, сподіваємось, що наших читачів будуть цікавити й питання подальшого просування пенсійної реформи, яку більшість потенційних пенсіонерів сприйняла скептично, критично та, судячи зі статистики смертності, та захворювань, що була у період останніх похолодань в Україні у 2012 році, негативно й песимістично.

По-третє, не залишаться за бортом й питання соціальної політики й економіки, до яких слід звертатися на ґрунті постійного збідніння населення, депресивності стану окремих територій в Україні, продовжуваного погіршення демографічної ситуації, зниження духовності й моральності суспільства. Сподіваємось, що заплановані публікації про соціалізацію економіки, соціальну відповідальність бізнесу, самообілізацію населення, філантропічне підприємництво і такі інші, найдуть відгук у наших читачів.

По-четверте, новації, інноваційна активність трудового потенціалу, тенденції щодо отримання інноваційних знань – теж будуть постійними супутниками досліджень, які будуть висвітлюватись і надалі.

І, останнє, ми будемо намагатися триматися на хвилі тих подій, що відбуваються в країні, сприяти публікаціями, на сторінках нашого журналу, пошуку напрямів розв'язання тих проблем, що накопичилися у суспільстві та окремих регіонах. І, не зважаючи на те, що питання всі старі, відомі, описані та обговорені багато разів на шпальтах уже відомих видань, але будемо шукати усі разом нові відповіді на одвічне питання як далі жити та що робити?

Бажаємо усім нашим читачам привести свої плани до існуючих можливостей не тільки особистих, а і тих, що надає нам наше суспільство й Україна – як держава, що намагається мати гідне обличчя на фоні не тільки передбачуваного «Євро – 2012», але і тих подій що, відбуваються у глобальному світовому середовищі. Успіхів, оптимізму й наснаги у досягненні поставлених цілей і задач!

Головний редактор науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ»

Т.В. Калінеску

